



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Edital nº 086/2024 – PROGRAD/UENP

Súmula: Retifica o Edital 083/2024 PROGRAD/UENP corrigindo a listagem de candidatos aprovados no processo seletivo de vestibular 2024, décima chamada, no curso de Pedagogia (CCP).

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), em conformidade com a Portaria Normativa MEC nº 21, de 05 de novembro de 2012; o Edital nº 70/2019 – SESu/MEC, de 27 de novembro de 2019; a Resolução nº 010/2017 – CEPE/UENP, a Deliberação nº 007/2023 – CEPE/UENP e ao disposto no EDITAL nº 025/2023 – GR,

TORNA PÚBLICO

a **RETIFICAÇÃO de convocação para a matrícula** dos candidatos relacionados nos Anexos I a III deste edital para **MATRÍCULA INICIAL EM DÉCIMA CHAMADA do Processo Seletivo Vestibular UENP 2024**, para ingresso nos cursos de graduação desta universidade no ano letivo de 2024, conforme segue.

No ANEXO I – Edital nº 083/2024 – PROGRAD/UENP

RELAÇÃO DE CONVOCADOS POR CURSO/CATEGORIA DE INSCRIÇÃO

É de responsabilidade do candidato tomar ciência e cumprir com as disposições dos respectivos editais, disponíveis em <https://vestibular.uenp.edu.br/2024/>.

CAMPUS DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ONDE SE LÊ:

PEDAGOGIA

Grau Licenciatura | Turno Noturno

Total de vagas: 01



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

#	ID INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	LISTA
52	10087	BRENDA DE SOUZA SANTOS	Universal

LEIAS-SE:

PEDAGOGIA

Grau Licenciatura | Turno Noturno

Total de vagas: 01

#	ID INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	LISTA
54	10208	GIOVANA DA SILVA RIBEIRO	Universal

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.
Jacarezinho (PR), 11 de junho de 2024.

Assinado Eletronicamente

Juliana Telles Faria Suzuki,
Pró-Reitora de Graduação.